

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 52

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.01.2015 19:40:36

формирования заключения врача: 13.01.2015 21:12:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/290790/answer/290807>



Заключение врача

Конечно, такая спермограмма вызывает сомнения в возможности самостоятельного зачатия. Но если имеется хотя бы один сперматозоид, исключить возможность зачатия нельзя. Окончательный ответ может дать генетический анализ уже ребёнка.